

Gradivo

za seje zborov skupščine občine Ljubljana-Šiška v mesecu oktobru 1979

Sprejeto na skupščini:

SMERNICE ZA PRIPRAVLJANJE DRUŽBENEGA PLANA OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA ZA OBDOBJE 1981-1985

Skupščina občine Ljubljana Šiška je na 18. skupnem zasedanju zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora dne 12. septembra 1979 ob obravnavi »Predloga smernic za pripravljane družbenega plana občine Ljubljana Šiška za obdobje 1981-1985 z oceno razvojnih možnosti v občini Ljubljana Šiška za obdobje 1981-1985 ter pogledi na Ljubljano 2000« sprejela naslednji

SKLEP:

Sprejme se predlog smernic za pripravljane družbenega plana občine Ljubljana Šiška za obdobje 1981-1985 z oceno razvojnih možnosti v občini Ljubljana Šiška za obdobje 1981-1985 ter pogledi na Ljubljano 2000 s predhodno sprejetimi amandmaji.

Ti amandmaji so naslednji:

Amandma št. 1

KD KS Komandant Stane

Na strani 5 pod a) gospodarska usmeritev, se v tretji alineji od spodaj, stavek glasi:

» - s prevzemanjem dela rizika pri nastopu (vlaganju) v deželah v razvoju v obliki kreditov in zavarovanja rizika;«

Amandma št. 2

KD KS Milan Majcen

V poglavju 2. b) prostorska usmeritev, na strani 5, prva kolona (levo) naj se 6. alineja glasi:

»podružbljali in racionalizirali bomo vse postopke v zvezi s pripravo in sprejemanjem prostorske in gradbene dokumentacije;«

Amandma št. 3

KD KS Milan Majcen

Na strani 8. po 1. Urbanizem se doda nov odstavek, ki glasi:

»Kot prioriteta naloga je uvajanje spodobnih bivalnih pogojev ne samo v novih soseskah, pač pa tudi v starem območju.«

Amandma št. 4

KD KS Milan Majcen

Na strani 8 pod 2. Skrb za smotno izrabo prostora in dobro bivalno okolje se doda nov odstavek, ki glasi:

»Izdelan bo program načrtne odprave virov onesaženja in pričetni njegovo uresničevanje.«

Amandma št. 5
KD KS Milan Majcen

Na strani 8 pod 3. Razvoj prostorskih možnosti za industrijsko gradnjo se doda nov odstavek, ki glasi:

»Določene bodo nove površine za razvoj industrije ter izdelan program selitve industrije iz stanovanjskih območij v primerih, ki ni možno odpraviti škodljivih vplivov na bivalno okolje.«

Amandma št. 6
KD KS Milan Majcen

Na strani 9 v poglavju 12. Krajevne skupnosti se v odstavku, ki se začneja: »Izgradnje novih sosek načrtovali...« v drugi vrstici črta besedici »in ekonomsko«, ter za tem odstavkom doda nov odstavek, ki glasi:

»Izvršni svet bo v postopek odločanja pri zadevah ožjega lokalnega pomena vključeval skupščino delgato v krajevne skupnosti in njene organe.«

Amandma št. 7
KD KS Komandant Stane

Na strani 10 pod poglavjem 13. Družbene dejavnosti:

A. Vzgoja in izobraževanje v prvi koloni predzadnji odstavek v prvi koloni (levi) se odstavek glasi:

»Nadaljnje povezovanje vzgoje in izobraževanja v OŠ z dejavnostjo občinske telesno-kulturne in kulturne skupnosti ter z organizacijo Ljudske tehnike pri okrepitvi vloge šolskih športnih društev in vključevanje OŠ v kulturno dejavnost in razvijanje tehnične kulture.«

Amandma št. 8
Občinska skupnost socialnega skrbstva

Na strani 11, poglavje F. socialno skrbstvo:

- združita se prva in zadnja alineja;
- v peti alinei se med besedi »poenotenje doplačevanja« vnese še beseda »kriterijev« in
- sedmi alinei se za besedo »občanov« postavi pika, ostalo besedilo pa se črta.

Amandma št. 9
KD KS Komandant Stane

V poglavju 16. Kadrovska politika se na strani 12 v drugi koloni (desno) predlaga, da prva alineja glasi:

»za ustrezno zaposlovanje delavcev na osnovi njihove strokovne izobrazbe oziroma z delom pridobljene delovne zmožnosti, delovnih izkušenj in doseženih delovnih rezultatov;«

Predsedstvo OK SZDL ter KO OK SZDL za pripravljanje družbenega plana predlagata, da se ta amandma oblikuje tako, da glasi:

»za ustrezno sprejemanje in razporejanje delavcev na osnovi njihove strokovne izobrazbe oziroma z delom pridobljene delovne zmožnosti, delovnih izkušenj in doseženih delovnih rezultatov.«

Amandma št. 10
KD KS Podutik

V poglavju 13. Družbene dejavnosti pod B. Zdravstvo dodati na koncu novo alineo, ki glasi:

»Nadaljnji razvoj enot zdravstvene skupnosti – služb po krajevnih skupnostih, v katerih imajo pogoje za delo.«

Skupščina pa je sprejela tudi sklep, da se pripombe, ki so jih posredovale nekatere konference delegacij k oceni razvojnih možnosti upoštevajo in se ocena z njimi dopolni.

Le-te pripombe so:

1. KS Bukovica-Šinkov turn:

Predlagajo, da se v oceno razvojnih možnosti vnese še:

- modernizacija ceste Selo-Utik (ca. 500 m)
- modernizacija ceste Utik-Bukovica (ca. 900 m).

2. DS OŠ A. Kebe:

Delovna skupnost OŠ Alojz Kebe zahteva, da se v smernice 1981-1985 vnese tudi potreba šole glede na razbremenitev sedanjega stanja.

3. KD Združenega dela št. 49:

Predlagajo, da se v oceno razvojnih možnosti vnese še prizidek k OŠ Hinko Smrekar.

Komite za družbeno planiranje in družbenoekonomske odnose je pripravil tudi jezikovno obdelavo smernic ter ocene, uredil tehnično zaporedje posameznih nosilcev in jezikovne čistopise smernic in ocene razvojnih možnosti posredoval nosilec planiranja v občini ter izven nje.

Komite za družbeno planiranje in družbenoekonomske odnose

BELEŽKE: